Comisión Arbitral de la ANFP entregó esta tarde comunicado de prensa.

La Comisión Arbitral de la ANFP, dio a conocer hoy miércoles el siguiente comunicado de prensa relacionado con el partido de ida de la final del torneo de Apertura que disputarán los equipos de Universidad de Chile y Cobreloa. 
El texto es el siguiente: 

“PRODUCTO DE LAS MUCHAS ESPECULACIONES QUE HAN SURGIDO EN EL AMBIENTE DE LOS DIFERENTES ESTAMENTOS DEL FÚTBOL, CON RELACION A LA DESIGNACIÓN DEL ARBITRO QUE DIRIGIRA EL PARTIDO DE VUELTA DE LA FINAL DEL CAMPEONATO DE APERTURA ENTRE COBRELOA Y U. DE CHILE, ESTA COMISION REUNIDA EN PLENO ESTE MEDIO DIA HA RESUELTO LO SIGUIENTE: 

1. CONSIDERANDO LA TRASCENDENCIA DE DICHO ENCUENTRO SE ANALIZARON EXHAUSTIVAMENTE LOS ANTECEDENTES DE LOS ARBITROS CON MAYOR EXPERIENCIA, TOMANDO EN CUENTA PRINCIPALMENTE SU TRAYECTORIA Y ACTUALES CALIFICACIONES. 

2. COMO CONCLUSIÓN FINAL HEMOS TOMADO LA DECISIÓN DE DESIGNAR A LA SIGUIENTE CUATERNA: 

ARBITRO : SR. CARLOS CHANDIA 
ASISTENTE Nº 1 : SR. CHRISTIAN JULIO 
ASISTENTE Nº 2 : SR. RODRIGO GONZALEZ 
CUARTO ARBITRO : SR. PABLO POZO 

COMO COMPLEMENTO A NUESTRA DECISIÓN DEBEMOS RECORDAR QUE ESTA ES LA MISMA CUATERNA QUE DIRIGIRA EL JUEVES 1º DE JULIO, EL PARTIDO DE VUELTA DE LA FINAL DE COPA LIBERTADORES ENTRE ONCE CALDAS Y BOCA JUNIORS, A REALIZARSE EN MANIZALES, COLOMBIA”. 


Firman el comunicado, los señores Gastón Castro, Director Docente, Salvador Imperatore, Director de Operaciones, Iván Guerrero, Director de Evaluaciones y Mario Sánchez, Director del Fútbol Joven. 

