Queremos hacer de Chile un país de deportistas. Porque el deporte no sólo mejora nuestra salud, estado físico y ánimo. También nos enseña valores, dentro y fuera de la cancha, como el esfuerzo, el trabajo en equipo, el respeto a los compañeros y al rival y el saber ganar y perder. Es el mejor antídoto contra la droga, el alcohol y la delincuencia.

Hoy, casi el 80 por ciento de los chilenos son sedentarios. Nuestra meta es duplicar el número de deportistas, pasando de dos a cuatro millones e incorporando a niños, mujeres, trabajadores y adultos mayores.

Este año inauguraremos los estadios de Arica, Copiapó, Ovalle, Curicó y Talca cuyos trabajos comenzaron durante la administración anterior. Por su parte, días atrás dimos a conocer el plan ChileEstadios, con financiamiento del gobierno nacional y regional, el que permitirá modernizar, durante los años 2012 y 2013 y con estándar FIFA, siete estadios de fútbol profesional: Antofagasta, Calama, La Serena, Viña del Mar, Valparaíso, Rancagua y Concepción. Estos siete estadios significan una inversión de 75 millones de dólares. Más adelante, continuaremos con Iquique, Puerto Montt, Curicó y otros.

Adicionalmente, para recuperar los estadios para los amantes del fútbol y para la familia, y arrebatárselos a los violentistas y delincuentes, hemos desarrollado el plan Estadio Seguro, cuyo debut en el reciente partido entre Colo Colo y Universidad de Chile y en el clásico universitario fue muy promisorio.

Pero lo más significativo serán los 147 mini estadios de fútbol amateur que construiremos con financiamiento compartido, con una inversión de hasta 300 millones de pesos cada uno, contarán con pasto sintético o natural, iluminación, graderías, camarines y servicios higiénicos, y a los cuales podrán postular todos los municipios y organizaciones deportivas. De esta forma, los chilenos podrán practicar deporte con pantalón corto, y no sólo ser espectadores de pantalón largo. También, estamos construyendo una red de 30 polideportivos en todo Chile. Estos programas representan una inversión del gobierno de 95 millones de dólares.

Y con respecto al deporte de alta competencia, apoyaremos con más fuerza a nuestros actuales y futuros campeones. Por eso hoy quiero agradecerle a Tomás González, un gran líder y un ejemplo para millones de niños y jóvenes chilenos, no sólo por sus magníficos triunfos internacionales en el mundo de la gimnasia, sino también por haberse puesto la camiseta y liderado la campaña Elige Vivir Sano.

Además, el próximo año el Rally Dakar cruzará nuevamente nuestro territorio, realizaremos por segundo año consecutivo la Vuelta Ciclística de Chile, el año 2014 Chile será sede de los Juegos Sudamericanos y el 2015 acogeremos el Mundial de Fútbol Masculino Sub 17.

Por la inmensa importancia que asignamos al proyecto de hacer de Chile un país de deportistas y crear una verdadera cultura de vida sana, hemos decidido enviar a este Congreso un proyecto de ley que creará el Ministerio del Deporte en Chile.

